ÔN TẬP CUỐI NĂM HÌNH 6
Câu 1:Cho đoạn thẳng AB dài 8cm,lấy điểm M sao cho AM = 4cm.

a.Tính độ dài đoạn thẳng MB.

b.Điểm M có phải là trung điểm của đoạn thẳng AB không ?vì sao?

c.Trên tia đối của tia AB lấy điểm K sao cho AK = 4cm.So sánh MK với AB.

Câu 2:Cho tia Ox ,trên tia Ox lấy hai điểm A và B sao cho OA = 8cm,AB = 2cm.Tính độ dài đoạn thẳng OB.

Câu 3:Cho đoạn thẳng AB dài 5cm.Điểm B nằm giữa hai điểm A và C sao cho BC = 3cm.

a.Tính AB.

b.Trên tia đối của tia BA lấy điểm D sao BD = 5cm.So sánh AB và CD.

Bài 4: Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox vẽ hai tia Oy và Oz sao cho góc xOy bằng 600, góc xOz bằng 1200.

       a, Tính góc yOz?    b,Tia Oy có phải là tia phân giác của góc xOz không?

                   c, Gọi Ot là tia đối của tia Oy. Tính góc kề bù với góc yOz?

Bài 5: Cho xOy và yOz là hai góc kề bù, Gọi Ot và Ot’ lần lượt là tia p/g của góc xOy và góc yOz. Tính góc tOt’.

Bài 6. Cho góc bẹt xOy. Vẽ tia Oz sao cho góc xOz = 700

a) Tính góc zOy?

b) Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Oz vẽ tia Ot sao cho góc xOt bằng 1400. Chứng tỏ tia Oz là tia p/g của góc xOt?

c) Vẽ tia Om là tia đối của tia Oz. Tính góc yOm.

Bài 7. Vẽ tam giác ABC biết:  a) AB = 3cm; BC = 5cm; AC = 4cm
b) AB = 6cm; BC = 7cm; AC = 8cm.

Bài 8: Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ là đường thẳng chứa tia Ox, vẽ hai tia Ot và Oy sao cho 
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1) Trong ba tia Ox, Ot, Oy tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?

2) Tính số đo 
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?                3, Tia Ot có là tia phân giác của 
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Bài 9: Cho hai tia Oy và Ot cùng nằm trên nửa mặt bờ có bờ chứa tia Ox. Biết 
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1. Tia Ot có nằm giữa hai tia Ox và Oy không? Vì sao? 

2. Tính số đo 
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         3. Gọi tia Oz là tia đối của tia Ox. Tính số đo 
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4. Tia Oy có phải là tia phân giác của 
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Bài 10: Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ là đường thẳng chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
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. Vẽ Om là phân giác của 
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            1. Tính số đo của 
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?     2. Tia Oy có là tia phân giác của 
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3. Gọi Ot là tia đối của tia Oy. Tính số đo của 
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Bài 11: Cho hai góc kề bù 
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1. Tính số đo 
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           2.  Trên cùng nửa mặt phẳng bờ AD chứa tia BC vẽ 
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     Tia BM có phải là tia phân giác của 
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Bài 12: Vẽ góc bẹt 
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 . Trên cùng nửa mặt phẳng bờ xy, vẽ 
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           1.  Tính số đo 
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2. Vẽ tia Oz là tia đối của tia Om. Tia Oy có phải là tia phân giác của 
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Bài 13: Cho 
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2. Vẽ tia phân giác Om của 
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Bài 14: Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ là đường thẳng chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
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.            1. Tính số đo của 
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3. Gọi Ot là tia đối của tia Oz. Tính số đo của 
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Bài 15: Vẽ  
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a, Tính số đo của 
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?        b, Vẽ tia Ot nằm trong 
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c, Tia Oy có phải là tia phân giác của 
[image: image49.wmf]·

tOz

 không? Vì sao?
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